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Gymnastikövningarna inleddes som planerat den 13 augusti under ledning av Kongl. Generalkaptenen Orvar Jönsson, som valt att överraska oss  med en helt ny övning och dessutom pressat oss att klara en minut med ”plankan”. 
[bookmark: _GoBack]På luciadagen avslutades terminen, som traditionen bjuder i skolans matsal ,med glögg och lussekatter och med skönsång från Lucia med kör. Som avslutning framförde vise Vice ordföranden Per Lilja, Viktor Rydbergs ”Tomten” utan att komma av sig en enda gång. Särskilt tack till Klobbmästaren Helmer Tillich som ansvarade för allt det praktiska. 
Under året har tre medlemmar Benny Ringsbeg, Ingemar Bjerkborn och Ulf Linderoth beviljats vilande medlemskap enligt nuvarande stadgar. Bo Gripsten har avlidit under året. Nya flitiga medlemmar som tillkommit är Claes Juhlin, Jan-Erik Lindsjö, Dan Peters och Fredrik Bonde.
Även vårterminen inleddes under de bästa förutsättningar med god närvaro och som vanligt med god stämning. Som ni alla vet tvingades styrelsen till det ytterst tråkiga beslutet att ställa in gymnastikövningarna från den 17 mars  tillsvidare.
För att i någon mån säkerställa medlemmarnas livsomständigheter under denna period bestämde styrelsen att kontakta alla per telefon. Resultatet blev uppskattat och till alla översändes även hela gymnastikprogrammet så att ingen skulle glömma bort övningarna. 
Styrelsen har haft två protokollförda möten och flera kontakter löpande. Klobbens ekonomi är fortsatt god. Även i år ska vår kassaförvaltare Lars Göran Lundhs viktiga insatser berömmas. Revision av bokslutet har  dessutom skett med beröm godkänt även i år. Terminsavgiften föreslås  höjas till 500:- för att säkerställa finanserna inför stundande jubileumsfest.
Slutligen har tyvärr Klobbens årliga  golftävling ställts in pga smittorisken. 
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